



OBAVEŠTENJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI

LICA KOJA APLICIRAJU ZA RAD U KOMPANIJI EOS MATRIX DOO BEOGRAD

Hvala Vam na interesovanju za rad u Preduzeću za finansijske usluge i konsalting EOS Matrix doo Beograd (u daljem tekstu: EOS Matrix).

EOS Matrix brine o Vašim podacima i sa njima postupa pošteno, transparentno, isključivo u skladu sa važećom zakonskom regulativom kao i najboljom međunarodnom praksom u ovoj oblasti. Sastavili smo za Vas ovo Obaveštenje kako biste bili upoznati sa svim aspektima korišćenja podataka o ličnosti ali i sa pravima lica na koja se podaci odnose u postupku obrade podataka o ličnosti lica koja apliciraju za rad u EOS Matrix-u.

Molimo Vas da ukoliko želite da aplicirate za rad u EOS Matrix-u, bilo zasnivanjem radnog odnosa bilo kroz neki od drugih oblika radnog angažovanja lica u okviru EOS Matrix-a (npr. obavljanje stručne prakse), pažljivo pročitate ovo Obaveštenje pre nego što nam pošaljete Vašu prijavu za zaposlenje (što podrazumeva slanje radne biografije (CV) pisma preporuke, motivaciono pismo i slično), a koja je neophodna za sprovođenje procesa selekcije.

Podnošenjem prijave za zaposlenje kompaniji EOS Matrix doo, smatraće se da ste upoznati sa obradom podataka o ličnosti i da ste dali Vaš pristanak za obradu Vaših podataka o ličnosti u svrhu sprovođenja procesa selekcije lica koja apliciraju za rad u kompaniji EOS Matrix.

1. KONTAKT PODACI



Kontakt podaci o Rukovaocu

Rukovalac Vašim podacima je Preduzeće za finansijske usluge i konsalting EOS Matrix doo Beograd, sa sledećim kontakt podacima:

Adresa sedišta: Milutina Milankovića 1i , 11070 Novi Beograd
Telefon: +381 11 3300 700;
E-mail: info@eos-serbia.com



Kontakt podaci lica za zaštitu podataka o ličnosti

Za sva pitanja koja se tiču obrade Vaših podataka o ličnosti, odnosno za ostvarivanje prava propisanih važećim Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (u daljem tekstu; Zakon) možete nam se obratiti na:

E-mail: dpo@eos-serbia.com
Adresu sedišta: Milutina Milankovića 1i, 11070 Novi Beograd, sa obaveznom naznakom "za Lice za zaštitu podataka o ličnosti"

2. SVRHA OBRADE, PRAVNI OSNOV I NAČIN KORIŠĆENJA PODATAKA:

Podatke o ličnosti prikupljamo isključivo u svrhu sprovođenja procesa selekcije lica koja apliciraju za rad u EOS Matrix (u daljem tekstu: kandidat), a radi popunjavanja upražnjenih radnih mesta, kao i drugih oblika radnog angažovanja lica u okviru EOS Matrix-a kao što je obavljanje stručne prakse. U navedenu svrhu obrađujemo samo podatke koje nam Vi dostavite, a koji su sastavni deo Vaše prijave za zaposlenje koja može da uključuje ali se ne ograničava na: ime i prezime, adresu, broj telefona, stepen i vrstu obrazovanja, prethodno radno iskustvo i slično, kao i podatke iz materijala korišćenih u procesu testiranja kandidata i to samo u obimu koji je nužan za ispunjenje navedene svrhe obrade.

Vaši podaci o ličnosti se obrađuju na osnovu Vašeg pristanka koji dajete samim podnošenjem prijave za zaposlenje, a koji prema uslovima propisanim Zakonom ne mora biti dat u pisanoj formi, tako da se pristankom lica za obradu podataka o ličnosti u svrhe apliciranja za rad smatra slanje podataka i dokumentacije putem elektronske pošte (e-mail), linka, poštom na adresu, ili putem neke druge vrste prijave za zaposlenje koju popunjavate i dostavljate kompaniji EOS Matrix.

Pristanak koje ste nam dali u prethodno navedene svrhe, možete opozvati u svakom trenutku, a u svemu u skladu sa Zakonom i na način opisan u tački 4 ovog Obaveštenja.

Sve podatke o ličnosti koje nam dostavite tretiramo kao poverljive, a obrađuju se ručno i elektronski, na način koji obezbeđuje bezbednost podataka o ličnosti.

U procesu selekcije kandidata EOS Matrix ne primenjuje automatizovano donošenje odluke.

3. KO IMA PRISTUP VAŠIM PODACIMA O LIČNOSTI:


Podatke koje nam dostavite mogu koristiti samo lica koja su u EOS Matrix-u angažovana na poslovima selekcije kandidata i koja imaju ovlašćenja i pristup ovim podacima, kao i lica koja donose odluku o eventualnom angažovanju nekog od kandidata.


Vaši podaci o ličnosti se mogu, u skladu sa Zakonom, dostaviti i sledećim kategorijama primalaca:







- nadležnim organima i organizacijama koji na osnovu pozitivnih propisa imaju pravo da zahtevaju dostavljanje ovih podataka;
- našoj matičnoj kompaniji EOS INTERNATIONAL BETEILIGUNGS - VERWALTUNGSGESELLSCHAFT MBH, Steindamm 71, Hamburg koja ima primereni nivo zaštite podataka o ličnosti i koja posluje u zemlji koja je članica Konvencije Saveta Evrope o zaštiti lica u odnosu na automatsku obradu podataka o ličnosti.

Vaše podatke o ličnosti osim u slučajevima napred navedenim u ovoj tački 3, nećemo činiti dostupnim trećim licima bez Vašeg pristanka niti ih iznositi u druge države ili međunarodne organizacije.

4. VAŠA PRAVA U VEZI SA PODACIMA O LIČNOSTI:

 **Pravo na pristup podacima:** Imate pravo da se informišete o podacima koje obrađujemo, kao i pravo da zahtevate uvid i kopiju istih.

 **Pravo da pristanak opozovete:** Pravo svakog lica na koje se podaci odnose je da pristanak opozove. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade koja je vršena pre opoziva pristanka. Opoziv može biti dat u pisanoj formi uključujući i dostavljanje e-maila.




-  **Pravo na ispravku i dopunu:** Imate pravo da zahtevate ispravku, dopunu i ažuriranje ukoliko su podaci nepotpuni ili netačni.
-  **Pravo na brisanje:** Imate pravo da zahtevate brisanje podataka nakon isteka predviđenog perioda čuvanja, u slučaju nepostojanja/prestanka svrhe ili u slučaju opoziva pristanka.
-  **Pravo na ograničenje obrade:** Imate pravo da zahtevate ograničenje obrade od strane EOS Matrix-a ukoliko smatrate da se podaci obrađuju suprotno u odnosu na svrhu u koju su prikupljeni.
-  **Pravo na prenosivost:** Imate pravo da dobijete podatke o ličnosti koje ste nam dostavili prilikom prijave za zaposlenje zahtevati da ih prenesemo drugom rukovaocu, u skladu sa Zakonom.
-  **Pravo na prigovor:** Ukoliko se obrada zasniva na legitimnim interesima ili je neophodna u cilju obavljanja poslova u javnom interesu ili izvršenja zakonskih propisa EOS Matrix-a, imate pravo da podnesete prigovor, nakon čega ćemo obustaviti dalju obradu tih podataka, osim ako postoji zakonski osnov za obradu koji preteže nad Vašim interesima, pravima ili slobodama, ili su neophodni radi podnošenja ili ostvarivanja pravnog zahteva ili odbrane od istog.
-  **Pravo na podnošenje pritužbe:** Ukoliko smatrate da su Vaša prava na zaštitu podataka o ličnosti povređena, možete se pritužbom obratiti Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti: <https://www.poverenik.rs>

Zahtev za ostvarivanje navedenih prava možete preuzeti na našem sajtu, prateći link rs.eos-solutions.com/Privacy-policy.html i isti proslediti na email adresu dpo@eos-serbia.com ili na adresu sedišta Kompanije: Milutina Milankovića 1i, 11070 Novi Beograd, sa obaveznom naznakom "za Lice za zaštitu podataka o ličnosti".

Ukoliko nakon dobijanja odgovora od strane naše Kompanije smatrate da je obrada podataka o ličnosti vršena suprotno odredbama Zakona, možete se obratiti Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.

5. ROKOVI ČUVANJA PODATAKA:

Vaši podaci o ličnosti čuvaju se dok se ne ispuni svrha i osnov obrade podataka, tačnije:

-  do završetka procesa selekcije kandidata, kao i nakon zasnivanja ugovornog odnosa (ukoliko se isti zasnjuje sa kandidatom), u skladu sa pravilima propisanim internim aktima i propisima, tj. zakonskom obavezom čuvanja podataka i dokumentacije,
-  na osnovu Vaše saglasnosti mogu se čuvati do isteka perioda od najviše jedne godine od završetka procesa selekcije ukoliko nije došlo do zasnivanja ugovornog odnosa sa kandidatom za poziciju za koju je aplicirao, za slučaj da se naknadno u navedenom periodu javi i ukaže potreba za Vašim angažovanjem u EOS Matrix-u,
-  do Vašeg opoziva pristanka na obradu podataka.

6. BEZBEDNOST PODATAKA:

EOS Matrix u smislu odredbi Zakona, na odgovarajući način štiti podatke o ličnosti od zloupotreba, uništenja, gubitka, neovlašćenih promena ili pristupa, odnosno preuzima sve neophodne tehničke, kadrovske i organizacione mere zaštite podataka, u skladu sa utvrđenim standardima i postupcima, a koje su potrebne da bi se podaci zaštitili od gubitka, uništenja, nedopuštenog pristupa, promene, objavljivanja i svake druge zloupotrebe.

